



2019年4月26日

各 位

会 社 名	株 式 会 社 ジ ャ フ コ
代 表 者	取 締 役 社 長 豊 貴 伸 一
コ ー ド 番 号	8 5 9 5 東 証 第 一 部
問 合 せ 先	管 理 部 広 報 担 当 緒 方 健 人
T E L	0 5 0 - 3 7 3 4 - 2 0 2 5

(訂正) 「2019年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年1月25日に開示いたしました「2019年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について一部訂正がありましたので、お知らせ申し上げます。

記

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付しております。)

「2019年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
添付資料5ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明
(キャッシュ・フローの状況)

【訂正前】

(省略)

(注) 当社グループが管理運営するファンドに対して当社グループが出資金として今後支払を約束している金額は、当第3四半期連結会計期間末で19,964百万円(前期末21,518百万円)であります。

【訂正後】

(省略)

(注) 当社グループが管理運営するファンドに対して当社グループが出資金として今後支払を約束している金額は、当第3四半期連結会計期間末で18,515百万円(前期末21,518百万円)であります。

添付資料12ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(4) 四半期財務諸表に関する注記事項

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

【訂正前】

(省略)

3. 当社グループが管理運営するファンドに対して当社グループが出資金として今後支払を約束している金額は、当第3四半期連結会計期間末で19,964百万円（前年同四半期末23,507百万円）であります。なお、前連結会計年度末では21,518百万円であります。

【訂正後】

(省略)

3. 当社グループが管理運営するファンドに対して当社グループが出資金として今後支払を約束している金額は、当第3四半期連結会計期間末で18,515百万円（前年同四半期末23,507百万円）であります。なお、前連結会計年度末では21,518百万円であります。

なお、第47期第3四半期に係る四半期報告書および2019年3月期第3四半期決算説明資料の内容についても同様の訂正があります。

以 上